
Referat af menighedsrådsmøde i 
Ulse-Vester Egede-Øster Egedes sognes menighedsråd 

 Torsdag den 15. august 2024 kl. 19.00 
på Tryggevælde Provstikontor, Industrivej 2, 4683 Rønnede 

 
Til stede var: Christina, Mogens, Jens, Michael, Vivi, Helle og Pia 
Afbud fra Anne og Nicolaj 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 

2. Opfølgning på referat fra sidste møde /Michael 
Helle – status på rykkerprocedure. Helle har bedt om forfaldsliste, men Ketty har 
ferie. Helle følger op til næste møde, hvorvidt der er foretaget afskrivning. Helle 
genfremsender dokument med rykkerprocedure til Ketty og regnskabskontoret for at 
få processen på sporet. 
Anne og Pia sørger for planlægning af høstgudstjeneste, når Anne er tilbage fra ferie. 
Refusion af Ninnas kursus. Hele beløbet er modtaget. 

 
   

3. Nyt fra udvalgene 
a. Det stående udvalg/Mogens 

Kalkningspuljen. Provstiet har godkendt beløbene til kalkning af Ulse og Øster 
Egede kirker. Jomfruens Egede har godkendt at få de to endegavle kalket. 
Fremadrettet informerer vi Godset om, hvornår der skal kalkes af hensyn til 
deres budgettering. 
Modtaget overslag på muren i Vester Egede – 190.000 kr. fra arkitekten, som 
sørger for at indhente tilbud fra håndværkere. Reparation af hele moren fra 
hele trappen til hjørnet, oppudsning af fuger. Arkitekten foreslår årlig 
reparation af fugen. Vivi tager fat i arkitekten. Michael sørger for at søge 
anlægspuljen. 
Vivi har bedt Sandviggartneren om at sende opdateret tilbud på reparation af 
trappen og gravplads mod nordvest på kirkegården, da den er ustabil. 
Der er kommet tilbud på lys ved Vester Egede på træer og buske, og op ad 
kirken, og oplysning af tårn og gavl, i alt 95.500 kr. + etablering af strøm. Det 
blev godkendt at sætte projektet i gang. Mogens tager kontakt, også til 
elektriker.  
Øster Egede – efeu ved grevekirkegården skal klippes ned inden kalkning. 
Mogens taler med Joachim. 
Tagrenden ved Ulse kirke på nordsiden er blev repareret, men bør snart 
skiftes. Vi ser tiden an.  
Mogens vil sende breve til gravstedsholdere via mail eller eboks. Mogens 
spørger Ketty. 
  

b. Aktivitetsudvalg 
Anne og Pia taler planlægger høstgudstjenesten. 
 



4. Personalerepræsentanten orienterer /Christina 
Intet nyt fra medarbejdergruppen. Christina udtrykker frustration over manglende 
fremmøde til tjenesterne. 
 

5. Præsten orienterer/Anne 
Intet nyt, Anne har ferie. 
   

6. Kontaktpersonen orienterer /Anne 
Intet nyt, Anne har ferie. 

  
7. Kassereren orienterer /Helle 

Helle og Michael er blevet kontaktet i ferien af regnskabskontoret om betaling af 
regninger. Det kan de ikke, regnskabskontoret skal dække hinanden. 
Vivi kontakter Møns Bank, så papirarbejdet om bankskifte kan komme på plads. 
Leverandørinstruksen rundsendes igen.  
Vivi tjekker op på Eboks, så Michael kan få adgang. 

  
8. Formanden orienterer /Michael 

a. Fredningssag v/Øster Egede 
Michael har deltaget i møde med Fredningsnævnet om eventtelte ved Øster 
Egede kirke. Dette er blevet afvist. 

   
Fælles annoncering for provstiet om valgforsamling den 17. september med opstilling 
af rådsmedlemmer. Michael sender påmindelse ud til rådet. Vi mødes på 
provstikontoret, kl. 19. 
Pia udarbejder et brev, vi kan uddele i Sognene med opfordring til at stille op til 
menighedsrådet. 
     

9. Eventuelt 
10. Underskrivelse og udsendelse af referat. 

 


